Preghiera dei fedeli:
Benedici, o Signore, il nostro Santo Padre, Papa Francesco; assistilo nel suo Ufficio di pastore universale,  proteggilo nelle sue opere  di misericordia ; Sii la sua luce, la sua forza e la sua consolazione; e a noi concedi di ascoltare, con docilità di cuore, la sua voce come ascoltiamo la Tua.
Ti  preghiamo per la Chiesa: trovi sempre in Cristo risorto, vincitore della morte e del peccato, la forza per vincere con pazienza e amore le sue interne ed esterne difficoltà, e sveli al mondo con fedeltà perché trovino il coraggio di verificare la vita alla luce dell'esempio di Maria.

Per chi ha perso la speranza, per i poveri, per chi è solo o malato: trovino in noi cuori buoni e generosi, perché possano vedere l’immensa bontà del Tuo cuore e la tua opera di misericordia nei confronti dell’umanità anche nei momenti più bui e difficoltosi delle loro vite.
Ti preghiamo Signore affinché la nostra associazione possa continuare a crescere e maturare sotto la Tua sapiente guida, fa che tutti noi possiamo acquisirne i veri valori per essere impiegati come pietre vive per la costruzione della Chiesa nella nostra città e nel mondo intero.

